

加强机关党建工作 提升党建工作水平

经开区机关党委召开机关党支部联络员会议

经开区机关党委日前召开了机关各党支部联络员会议,会议由机关党委负责人主持,机关38个党支部的联络员参加了会议。

会上,对党员基本信息采集、党费收缴标准及党费收缴、建立生活困难党员信息库、落实“三会一课”制度和推进“两

学一做”学习教育常态化制度化、七一建党节期间活动开展和支部换届等工作进行了安排部署,并回答了与会人员提出的问题。

会上提出,机关党委各支部要结合本单位和所属党员的实际情况认真开展好工作,促进其他工作落实。各

支部联络员要在传达落实机关党建各项工作中发挥好“传输带”的作用。机关党委将与机关各党支部共同努力,以建强组织、建强队伍为抓手,抓好基层党组织建设,建立健全机关基层党组织机制。

记者 王赛华 通讯员 崔俊晨

新闻连连看

明湖办事处 开展面点技能培训

6月5日,明湖办事处在远大社区开展了初级面点师免费技能培训活动,吸引了30余名居民报名参加。

此次培训班主要以中式面点培训为主,专门邀请了博大鼎盛职业技能培训学校专业面点师申文化老师为学员授课。老师在课堂上详细讲解了基本的面点知识和制作技术,学员边看边用心记录,互相交流学习心得。到了实践环节,学员按照老师的指导调好各种材料配比,试着亲手和面制作各种面点,师生之间教学相长,课堂气氛轻松而活跃。

此次培训活动,为希望掌握一些中式面点基本制作方法的居民提供了一个很好的平台,受到了大家的一致好评。

记者 王赛华 通讯员 康亢

潮河办事处 确保农民工工资按时发放

6月4日,潮河办事处劳保所接到农民工讨要工资的投诉。办事处立即安排劳保所工作人员前往位于经开区十七大街经南八路的一个房产项目,经核查,项目对农民工工资的发放存在拖欠情况。经过协商处理,该工地负责人同意即刻发放拖欠农民工的工资,并表示以后对农民工工资按时足额发放。本次调解共计帮助农民工追回薪资85000元整。下一步办事处将对此工地进行监管,确保农民工工资按时发放。

记者 卢尚卿 通讯员 朱秀强

郑州公交四公司 情满绿博 放飞梦想



近日,郑州公交四公司四车队徐亚平志愿服务队来到位于经开区第四大街的残疾人培训学校,带上40多名残疾人登上两台雷锋车厢,一路向东前往绿博园。

今年42岁的孟凤英,由于重度残疾,一直没有出过门。当志愿者将他抱上车那一刻,平常脸上几乎见不到笑容的他竟然开心地笑出声来。同样是45岁的残疾人宋芳,从上车之前就兴奋不

已,她说自己快30年没有出来玩过了。平常所谓的出门,也只是坐在轮椅上自己摇出学校门,根本不敢走远。

其实在之前志愿者们就多次来学校探望并帮助他们,长期以来彼此之间建立了深厚的友谊。今后,徐亚平志愿服务队将尽最大努力帮助他们,一起放飞梦想。

记者 王赛华 通讯员 刘鑫 文/图

经开区志愿者 倾情服务高考

6月7日,经开区文明办组织来自经开区地税分局、国税分局、第七人民医院等文明单位的数十名志愿者,一大早来到郑州第十一中学考场外和启明广场志愿服务站。在这里,2B铅笔、签字笔、橡皮、卷笔刀等考试工具应有尽有。志愿者们为考生和陪考的家长免费提供矿泉水、扇子等物品。“一瓶矿泉水,一支削好了的2B铅笔,手提袋等,都是我们的心意,希望能在后方为广大考生加油助威。”一位志愿者这样说。

记者 王赛华 通讯员 侯明超

东莞文化系统考察团 参观经开区图书馆

6月5日下午,东莞市文化系统一行20人参观考察了经开区图书馆。考察团一行重点了解了经开区图书馆的资源建设、服务网络建设、读者服务及阅读推广等工作情况。考察团对于区图书馆根据经济技术开发区的特点,针对性建设企业分馆的做法非常赞同。图书馆负责人还为考察团详细介绍了图书馆围绕成人阅读和少儿、幼儿阅读开展全民阅读推广工作的相关情况。

最后,大家认为,这样的考察有利于双方更好地学习经验,交流体会。今后,双方应该常交流,同进步,为两地文化事业的发展做出更大贡献。

记者 王赛华 通讯员 李飞

社区局 集中修剪遮挡信号灯树木

近日,辖区内多处路口的交通信号灯被树枝遮挡,影响来往车辆司机和行人视线,造成了很大不便。

为消除这一交通隐患,社区管理服务局绿化办利用周末时间对辖区内各条道路及路口开展隐患排查。对存在树枝遮挡信号灯的三大街经南五路西北角、经

南五路二大街东南角、经南五路一大街西北角等处进行排查整治。绿化办出动30人次,轻卡3辆,克服无高空作业车的困难,对遮挡树木进行修剪清理,保障了过往车辆和行人的安全,还市民一个良好的出行环境。

记者 卢尚卿 通讯员 贾晨虹

区地名办组织召开第二轮对口帮扶见面会

6月5日上午,根据市地名办《关于开展第二轮对口帮扶工作的通知》的文件要求,经开区地名办与管城区地名办、中牟县地名办召开了第二次对口帮扶工作见面会。

会上,经开区地名办、管城区地名办和中牟县地名办的工作人员就普查成果数据进行了融合交流,对普查成果表上的内容做进一步标志,并认真对照文件的要求对经开区普查成果表和成果数据进行审核。

记者 卢尚卿

区食药监局 保障三夏食品安全

近日,经开区食药监局严把三道关,筑牢三夏食品安全防线。一是严把宣传关。区食药监局制作400份宣传海报,并张贴在经营场所显著位置。二是严把追溯关。全面排查肉及肉制品、食用油、桶装水等夏季畅销食品和易腐败变质食品。三是严把应急关。落实24小时应急值守制度,畅通12331投诉举报电话。全局及6个基层站所严阵以待,随时应对突发事件发生。

记者 王赛华 通讯员 张林枫

世界环境日活动

经开区多部门 开展世界环境日宣传活动

6月7日上午,区建设环保局开展世界环境日宣传活动。区攻坚办、执法局、6个办事处及辖区内19家企业、实验小学、锦凤小学、公交四公司的相关负责人参加了此次活动。

活动现场,展出了25块环保宣传、节能减排等方面的展板,建设环保局发放了3000本环保宣传手册及1000个环保袋,并在现场设置了咨询台,向企业群众讲解相关法律法规知识。

活动中,公交四公司宣传人员身穿绿树红花服装积极向群众派发宣传页,实验小学及锦凤小学师生们精心制作的环保工艺品、绘画及别具特色的插花让参加活动的群众赞叹不已。大家纷纷在“绿水青山就是金山银山”背景墙上签字合影留念。

记者 王赛华 通讯员 安虹旭

京航办事处

开展“绿水青山就是金山银山”主题活动

近日,京航办事处围绕第46个世界环境日“绿水青山就是金山银山”这一主题开展了一系列宣传活动。

6月5日晨会上,京航办事处组织全办机关干部认真学习了上级相关精神,并在办事处电子显示屏上循环播放环境保护标语,营造环保氛围。同时,结合网格化管理,组织网格管理人员深入辖区各村,为群众免费发放环保购物袋和环保行为手册,宣传日常生活中的环保知识。

此次宣传活动,充分调动了社会群体参与生态文明建设、营造爱护生态环境的良好社会风气,有利于进一步增强辖区群众环保意识,营造舒适、环保、健康的生活环境。

记者 卢尚卿 通讯员 薛杨柳